Beleidsplan Stichting Verbetering Visstand en Visserij, Biodiversiteit Noord-Holland voor 2023/2024

Wie doet wat en wanneer?

Statutaire doel van de stichting: Het verbeteren van de biodiversiteit in Noord-Holland middels het jaarlijks uitzetten van glas-en pootaal. Voor het jaar 2024 is dat d.d. 04-01-2024 reeds gerealiseerd. Het doel van de stichting voor 2024 is dus om zoveel mogelijk donateurs te werven om de glasaaluitzet van 2025 en de daarop volgende jaren te bekostigen. 
Naast dit jaarlijkse doel wordt ook gewerkt aan het in stand houden van de cyclus van de aal (glasaal-rode aal-schieraal-glasaal). Hiervoor gaat een apart project lopen voor de overzet en uitzet van geslachtsrijpe schieraal (zodat er uiteindelijk weer glasaal) terugkomt en de natuurlijke cyclus van de aal wordt bevorderd. 
Bestuur bestaat uit drie personen: 
Voorzitter: Deborah de Haan-Koster 
Penningmeester: Louisa Van der Loo-Veenema en 
Secretaris: Marianne van Veen. 

Zittingsduur: voor onbepaalde tijd. 
Beloning bestuurders: Bestuurders werken op basis van non-profit. 
Bestuur bestaat uit drie personen, twee bestuurders samen kunnen de stichting vertegenwoordigen. 

Vergaderingen kunnen zowel feitelijk als digitaal plaatsvinden. In ieder geval een maal per jaar zal er glasaal c.q. pootaal aangekocht worden van de gelden die in de stichting aanwezig zijn. Voorafgaand aan de aankoop zal er een vergadering/overleg plaatsvinden ten aanzien van de accordering van de aankoop van deze glasaal c.q. pootaal. 

Taak van alle bestuursleden: het verwerven van donateurs voor de stichting (particulieren en bedrijven). 
Specifieke taak voorzitter 2024: De marketing van de stichting, het maken en onderhouden van de website en de te houden vergaderingen van het bestuur begeleiden. 
Specifieke taak penningmeester 2024: het bijhouden van de bankafschriften van de rekening van de stichting en het betalen van de ontvangen en geaccordeerde facturen door het bestuur. 
Specifieke taak secretaris 2024: het inplannen van de (jaar)vergadering(en). Het regelen van de offertes voor de aankoop van glasaal c.q. pootaal, het werven van deelnemende vissers voor extra inleg gelden voor aanschaf glas-en pootaal en daarmee viswateren om in uit te kunnen zetten, het verwerven en registreren van de data die dit oplevert, het opstellen van de jaarlijkse nieuwsbrief en al wat verder ter tafel komt. Tevens wordt voor 2025/2026 een apart project op poten gezet voor de overzet en uitzet van geslachtsrijpe schieraal (zodat er uiteindelijk weer glasaal) terugkomt en de natuurlijke cyclus van de aal wordt bevorderd. 


Middelen: subsidies, donaties en andere inkomsten
· Beheren van de donaties welke in het visuitzetfonds door aangesloten partijen zijn gestort. 
· Andere inkomsten door middel van voorlichting etc. ter verbetering van de biodiversiteit. 
· Subsidies aan te vragen bij overheid, provincies, goede doelen etc. 
· Donaties zelf verwerven als stichting: onder meer bij particulieren en bedrijven.
· Evt. merchandising met logo aankopen en deze verkopen aan donateurs (pennen/petjes etc). 


Begroting en financiën:
Het bedrag wat wordt gerealiseerd in een jaar wordt het jaar daarop grotendeels omgezet in de aankoop van glasaal en uitgezet in de wateren in Noord-Holland. 
De stichting houdt een fiscale reserve van 10 % van het vermogen vast voor de te verwachten kosten voor het aankomende jaar (dit zijn bankkosten en de kosten van de website).  










































